o . 000 “ABC-OAunzann”
_ABC Pa3paboTka 1 Npon3BoACTBO U3Aennii ns

0 19 =2 [A T+ cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB
" MAPKA BN Ty
_ MAPKA =
Acura MDX 2014- Bce BCE 09.33ABC
3awuTa AHULWA
Bont M8x35 Bont M8x30

LWai6a M8 Lai6a M8
Lllan6a rposep 8 LLlan6a rposep 8

i L Bont M6x30

» Lanba M6
LLlan6a rposep 6
3 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpene:xka:

HAMMEHOBAHUE [KOJIMYECTBO|APTUKYJI

Bont M8x30
Lanta M8
LLlan6a rposep 8

B M6x30 3 mT.
M8x30 6 1mT.

[aii6a M6 3 mr
YBEJIMYCHHAS M8 6 mT.
. 6 3 mT.
[aii6a rpoBep 8 6 .

KpoHwTenH 1

TopsiIoK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA 3ALIUTHI:

1. CHSATB IITaTHEIN IIaCTUKOBBIM IEUIHHUK.
2. Y CTaHOBUTH KPOHIITEHH COITIACHO CXEME.
3. YCcTaHOBUTH JIBE YaCTH 3alIUTHL. J{71s1 Bcex

HEYKa3aHHBIX TOYEK KPeIIeHHs UCIIOIb30BaTh
mraTHble 00ITE M6 KperyieHus MbUIbHUKA.

4. Bce ToukM KperieHns 3aTSIHYTh.
BHUMAHMUE! Ilpuucnons3oBaHuu
ITHEBMOMHCTPYMEHTA IIPOBECTH €T0 PETYINPOBKY
coracHo 3HaueHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).

:
§

www.abe33.ru



__Wili/e

oM = [AMaH

000 “ABC-AnsannH”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3
cTann, antoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepUanos

TPAHCMUCCUA APTUKVII

JABUT'ATEJIb

09.33ABC

Bcee

BCC

3awunTa peayKrTopa

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOT
Acura MDX 2015-
Eont M8x70
Il aft6a M8 2 moT.

T'afika M8

Bont M 10x35x1,25
Il aitGa M10

KpoHwTeiH 2 11l ait6a TpoBep

Tlopsinok yCTAaHOBKHM KOMILJIEKTA 3aIIUTHI:
1. YCcTaHOBUTH KPOHIITEHH 2 BEIKPYTUB ITATHBIE
OOJITHI KPETUICHHE CaJICHTOIOKA.
YcTaHOBUTB 3aIlIUTY PETYKTOpA.
3. Bce Touku kpeneHus 3aTAHYTb.

n

BHUMAHME! Ilpu ucnons3oBanun
ITHEBMOMHCTPYMEHTA TIPOBECTH €T0 PETYIUPOBKY
coryacHo 3HadeHusiM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).

Kponrnreiin 1

Bonr M 10x35x1,25
Il ait6a M10
Il ait6a rpopep M10

Bont M8x30
Il ait6a M8
Taiika rpoeep 8

HAUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO | APTHUKVII
MS8x30 2 1.
Bonr MS8x70 2 1.
M10x35x1,25 2 it
ITait6a M8 6 mt
yBEJIMYEHHAast M10 2 mT.
N 8 4 1.
[Taii6a rpoBep 10 2w
Tatika M8 2 mr.

—_— e e~
www.abe33.ru



